
  

Το Σπίτι δίπλα στη Συκιά. Ιστορίες από το χωριό Τσαμαντάς
  

   

Γοητευμένος από το μικρό πέτρινο σπίτι στη βορειοδυτική Ελλάδα που κληρονόμησε το 1999, ο
Βρετανός ακαδημαϊκός Δημήτριος Κωνσταντακόπουλος μαθαίνει σταδιακά για τη ζωή στον
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Τσαμαντά–το χωριό της αείμνηστης μητέρας του– κατά τη διάρκεια επισκέψεων τα τελευταία είκοσι
χρόνια.
 Τριάντα μίλια ανατολικά της Κέρκυρας, ήταν κάποτε ένα ζωντανό μέρος, όπου κατοικούσαν
βοσκοί και καλατζήδες, δυνατές γυναίκες και ζωηρά παιδιά.
 Το χωριό βρίσκεται τώρα σε παρακμή, αλλά αυτό το βιβλίο – εν μέρει μυθοπλασία, εν μέρει
ιστορικό γεγονός – το ζωντανεύει πραγματικά.

 Το σπιτάκι είναι το επίκεντρο της ιστορίας, καθώς οι πρόγονοι του συγγραφέα και οι γείτονές τους
βιώνουν την οικογενειακή ζωή, γάμους, γεννήσεις και τον θάνατο, με φόντο την πίστη και τις
γιορτές που έδωσαν νόημα στην ύπαρξή τους και τους οδήγησαν να ξεφύγουν από την σκληρή
ταπεινή δουλεία και τη φτώχεια.

 Η ιστορία της περιοχής διερευνάται, από την υποταγή στους Οθωμανούς έως την ενσωμάτωση με
την Ελλάδα, και – στο πλαίσιο ενός μάταιου πολέμου με την Τουρκία – δίνεται μια πιθανή εξήγηση
στην ανεπίλυτη εξαφάνιση του προ-Θείου Γιώργη.

 Αυτές οι δυνατές συγκινητικές ιστορίες αγάπης και απώλειας, τελετουργίας και δεισιδαιμονίας,
τοπίου και πλούσιου πολιτισμού, αποτελούν φόρο τιμής σε έναν τρόπο ζωής που εξαφανίζεται και
μπορεί σύντομα να παραδοθεί στην ιστορία.

 

Ο Δημήτριος Κωνσταντακόπουλος,διδάκτορας του Πανεπιστημίου του Surrey, είναι συνταξιούχος
ακαδημαϊκός που ζει στο Μπρίστολ του Ηνωμένου Βασιλείου. Έχει συγγράψει ή συνυπογράψει τρία
βιβλία και περίπου 60 άρθρα, εργασίες και κεφάλαια βιβλίων σε ένα ευρύ φάσμα επιστημονικών
θεμάτων. Το ημι-αυτοβιογραφικό μυθιστόρημα «Το σπίτι δίπλα στη συκιά» είναι η πρώτη του
μυθοπλασία.

 

Το βιβλίο διατίθεται απο την Amazon σε  Kindle και κανονική έκδοση
The House by the Fig Tree: Tales from the village of Tsamantás (English Edition)
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